

Talhari specializati in smulgerea cerceilor, prinsi de politistii din Mangalia

12 februarie 2013 11:39

La data de 11 februarie a.c., în urma extinderii cercetărilor față de O. Răzvan-Florian, de 25 de ani, din Mangalia și G. Aurel, de 41 de ani, din localitatea Niculițel, județul Tulcea, polițiștii Biroului Investigații Criminale au stabilit faptul că aceștia sunt suspectați de săvârșirea a încă cinci infracțiuni de tâlhărie având ca mod de operare smulgerea cerceilor din urechi, **fapte înregistrate și rămase inițial în evidențe, cu autor necunoscut.**

Reamintim că, la data de 29 ianuarie a.c., polițiștii Biroului Investigații Criminale, din cadrul Poliției Municipiului Constanța, în urma activităților specifice, i-au depistat pe O. Răzvan Florian, de 26 de ani, din Mangalia și G. Aurel de 42 de ani, din localitatea Niculițel, județul Tulcea, suspectați de săvârșirea mai multor infracțiuni comise cu violență.

În sarcina celor două persoane au fost probate și reținute de către polițiști săvârșirea a două infracțiuni de tâlhărie, comise în luna decembrie 2012, respectiv ianuarie 2013. Suspecții au fost reținuți de polițiști pe bază de ordonanță, ulterior arestați preventiv pentru o perioadă de 29 de zile.

Capela de lângă Biserica Sf. Mina, cufundată în întuneric de mai bine de o săptămână

12 februarie 2013 11:39

– *Privegherea adormiților se face la lumina lumânărilor!*

☒ Capela de lângă Biserica Sf. Mina din Mangalia este, din nou, în centrul unei situații cel puțin neplăcute, după ce, inițial, se vehicula că preoții care oficiază slujbe acolo ar favoriza serviciile anumitor societăți de pompe funebre din oraș, în defavoarea altora. Iată, că încăperea care găzduiește adormiții se confruntă, din nou, cu probleme, de această dată, motivul fiind întreruperea energiei electrice.

Potrivit declarației părintelui paroh Sorin Cârlan, „lumina a fost întreruptă, de către reprezentanții ENEL, în urmă cu o săptămână, pentru neplata unor datorii. Capela se află în administrarea Serviciului Social din subordinea Consiliului Local Mangalia. Noaptea, familiile care au depus adormiți stau la priveghi la lumina lumânărilor”.

Curios este faptul că, de luni buni, se zvonește că această capelă ar fi fost transferată în administrarea Bisericii Sf. Mina, nu și în acte, deoarece ar fi fost nevoie de o hotărâre a Consiliului Local, decizie care, din câte știm, nu ar fi făcut obiectul vreunei ședințe ordinare, extraordinare sau de îndată. Pe de altă parte, multe persoane care au trecut, recent, prin evenimente neplăcute, ne-au declarat că au achitat taxa de 100 de lei, pentru ocuparea capelei, la care se adaugă 20 de lei pentru întreținerea spațiului, în incinta bisericii, mai precis, la magazinul de lumânări, însă este posibil ca acești bani să fi fost depuși, ulterior, în contul Serviciului Social.

Despre situatia legala a capelei si data la care aceasta va fi, din nou, racordata la rețeaua electrica, am cerut lămuriri reprezentantilor primariei, care au facut urmatoarele precizari, prin purtatorul sau de cuvânt, Doru Colgiu:

„Capela Sf. Mina a fost construită în 2007 de firma MM Company, doar în baza unui certificat de urbanism emis de Primărie. Precizăm faptul că, pentru a fi dezvoltată legal investiția, construcția ar fi trebuit edificată în baza autorizației de construcție, care însă nu s-a eliberat. Din această cauză, construcția nu se regăsește în evidențele municipalității. Cu toate acestea, Primăria a plătit la vremea respectivă, firmei mai sus menționate, suma de aproximativ 300 mii lei. Ca urmare a lipsei documentației de construire, nu există niciun contract de utilități între Primărie și furnizorii de servicii (Enel, Raja, etc) pentru respectiva clădire. În prezent, reprezentanții Primăriei fac demersurile legale în vederea soluționării acestei probleme și întocmirea, în cel mai scurt timp, a documentației necesare intrării în legalitate a clădirii Capelei Sf. Mina. Ulterior, se vor încheia toate contractele de utilități pentru buna funcționare a incintei“.

Prins furand combustibil de la locul de munca

12 februarie 2013 11:39

Duminica, 10 februarie, polițiștii Biroului de Investigare a Fraudelor din cadrul Poliției Municipiului Mangalia, au organizat o acțiune de prindere în flagrant, ocazie cu care au depistat un bărbat în vârstă de 53 de ani, din localitatea 23 August, județul Constanta, în timp ce își însușise cantitatea de 40 litri combustibil, din gestiunea sa, din cadrul punctului termic din al institutiei sanitare

la care era angajat.

Prejudiciul a fost recuperat în totalitate și restituit reprezentanților conducerii unității sanitare. În cauză a fost întocmit dosar penal, suspectul fiind cercetat în stare de libertate, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de delapidare.

Zanfir Iorguș, reales președinte al PDL Mangalia – Dezertorii, înlocuiți, în BPL, cu membrii fideli

12 februarie 2013 11:39

☒ Reorganizare. Acesta a fost cuvântul de ordine la alegerile ce au avut loc, duminică, la prânz, la sediul organizației Municipale a PDL Mangalia. La întâlnirea democrat liberalilor au fost prezenți președintele Organizației Județene a PDL Constanța, senatorul Gigi Chiru, primarul comunei Poarta Albă, Vasile Delicoti, fostul deputat Constantin Chirilă, reprezentanți ai filialelor PDL din zonele limitrofe municipiului.

Înainte ca membrii partidului să-și aleagă noua structură de conducere, președintele PDL Mangalia, Zanfir Iorguș a prezentat raportul de activitate al formațiunii politice, din ultima perioadă, declarând: "Indiferent de situație, PDL Mangalia rămâne nucleul cel mai valoros și profesionist dintre toate celelalte partide politice la nivel local și trebuie să ne continuăm drumul alături de cei puternici care pun înainte intereseul general, nu cel personal. Reorganizarea trebuie bazată pe solidaritate și onestitate, nu pe trădări care nu au fost puține". La rândul său, senatorul Chiru a atras atenția

asupra obiceiului de a schimba tabăra în momente cheie, fapt ce a contribuit, în parte, la situarea PDL pe locuri mai puțin fruntașe. "Nu voi tolera trădătorii. Trebuie să fim echilibrați și categorici, în același timp, cu cei care au trădat. Membrii trebuie să se mobilizeze și să treacă la treabă, astfel ca PDL să redevină o forță politică atât la nivel local și județean, cât și național. Dintre filialele județului, cea de la Mangalia rămâne însă cea mai puternică".

Discursurile au fost urmate de alegerile propriu-zise care s-au derulat fără contestații sau proteste. Iată, noua componență a Biroului Permanent Local al PDL Mangalia, după numărarea voturilor:

Președinte – Zanfîr Iorguș;

Vicepreședinți – Maria Andrei, dr. Laura Condur, Iulian Drăgoi, Paul Foleanu, Marin Geileanu, Lucian Popescu, Linica Stan, Dorel Toma;

Secretari executivi – Rușen Abdula, Nurdan Amza, Constantin Bugu, Alexandra Chiș, Ilie Cioran, Laura Cârlan, Nela Dugheană, Tănțica Gavrilă, Geza Magyar, Fernando Teodoru;

Trezorier – Mariana Petică.

Tot în cadrul întâlnirii a fost desemnată președinte interimar al Organizației de Femei a PDL, Daniela Nistor, care i-a luat locul Danei Constantinescu, aflată, în prezent, în echipa Forței Civice Mangalia. Mai trebuie spus faptul că aceste alegeri ar fi fost programate indiferent de calendarul stabilit la nivel național, deoarece mulți dintre membrii BPL nu mai fac parte, în prezent, din PDL, trecând fie la alte partide, fie optând, pur și simplu, să facă un pas înapoi.

Astfel, printre numele sonore care nu s-au mai regăsit pe buletinele de vot se află Ioan Griguță, Vasile Iorga, Marian Crăciun etc.

Mii de kilograme de lapte praf fara acte de provenienta, confiscate de Structura de Administrare Fiscală – A.I.F. Constanța

12 februarie 2013 11:39

Polițiștii Serviciului de Investigare a Fraudelor, din cadrul I.P.J. Constanța, cu sprijinul Serviciului de Operațiuni Speciale Constanța, au documentat activitatea infracțională a unui cetățean bulgar, în vârstă de 26 de ani, administrator al unei societăți comerciale din Techirgiol, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de evaziune fiscală în forma prev. de art. 9, al.1, lit. b, din Lg.241/2005.

În fapt, se reține că în perioada februarie 2012 – februarie 2013, societatea a efectuat achiziții intracomunitare de lapte praf și produse lactate, pe care le-a comercializat către diferite societăți comerciale, fără a evidenția în contabilitate veniturile obținute, sustrăgându-se, astfel, de la plata obligațiilor fiscale către bugetul statului, prejudiciul total cauzat fiind în sumă de 55.354 lei, reprezentând T.V.A și impozit pe profit.

La data de 07.02.2013, a fost efectuată o verificare fiscală inopinată, împreună cu reprezentanți ai Structura de Administrare Fiscală – A.I.F. Constanța, ocazie cu care s-a constatat existența unui stoc scriptic de marfă în valoare de 138.387 lei, ce nu s-a regăsit faptic cu ocazia efectuării inventarierii mărfurilor din depozitul societății. Tot cu

ocazia efectuării inventarierii mărfii existente în depozit, a fost identificată cantitatea de 3125 kg lapte praf, în valoare de aproximativ 30.100 lei, pentru care nu s-au putut prezenta documente legale de proveniență. Întreaga cantitate de marfă identificată a fost indisponibilizată în vederea continuării cercetărilor.

Cel în cauza a fost reținut pe bază de ordonanță pentru 24 de ore, pentru săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală în formă continuată, urmând ca în data de 08.02.2013, acesta sa fie prezentat procurorilor Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța cu propunere de sesizare a instanței de judecată cu luarea măsurii arestării preventive.

Administrator din Mangalia, dator la stat cu 7.000 de lei

12 februarie 2013 11:39

Polițiștii Biroului de Investigarea Fraudelor din cadrul Poliției Municipiului Mangalia au documentat activitatea infracțională a unei femei de 42 de ani, în calitate de administrator al unei societăți comerciale din localitate, care, în anul 2012, nu a virat către bugetul consolidat al statului suma de 6.965 lei, reprezentând contribuții și impozite cu reținere la sursă.

RAJA a activat Comandamentul

pentru Situații de Urgență

12 februarie 2013 11:39

În urma avertizărilor meteo, privind atenționarea de precipitații ce pot ajunge și la 25 l/mp și de vânt puternic în rafale cu viteze cuprinse între 50 – 70 km/h, la nivelul SC RAJA SA s-a luat măsura activării Comandamentului pentru situații de urgență, începând din această noapte, ora 02,00 și până mâine, 08 februarie 2013, ora 16,00. Pentru buna funcționare a sistemului de alimentare cu apă și canalizare și pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea, la nivelul comandamentului, au fost constituite zeci de echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare.

Asigurăm toți abonații societății că RAJA Constanța va depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemului sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA Constanța va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți abonații care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: **0241.66.44.44.**

Numărul șomerilor, în continuă creștere

12 februarie 2013 11:39

– La nivelul județului, peste 14.000 de persoane înregistrate caută un loc de muncă

Potrivit reprezentanților AJOFM Constanța, rata șomajului la sfârșitul lunii ianuarie, la nivelul întregului județ, este de 4,84%, mai mare cu 0,17 pp decât cea din luna decembrie a anului 2012, respectiv cu 0,34 pp față de cea din luna ianuarie a anului 2012.

Numărul total al șomerilor înregistrați în evidența Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța la finele lunii ianuarie 2013 a fost de 14.535 de persoane, cu 507 persoane mai multe față de finele lunii decembrie 2012. Din totalul șomerilor înregistrați, 8.012 au fost șomeri indemnizați și 6.523 au fost șomeri neindemnizați. Numărul șomerilor indemnizați a crescut cu 578 persoane, iar numărul celor neindemnizați a scăzut cu 71 persoane față de luna decembrie 2012. Totodată, din numărul total al șomerilor înregistrați la sfârșitul lunii ianuarie 2013, 7.967 sunt femei, iar totalul șomerilor din sectorul privat este de 7.195 persoane.

Referitor la șomajul înregistrat pe sexe, rata șomajului feminină în luna ianuarie 2013 a fost de 5,99%, iar rata șomajului masculină în luna ianuarie 2013 a fost de 3,93%.

Directorul Goldterm: „Există riscul ca societatea să nu mai poată cumpăra combustibil pentru încălzire“

12 februarie 2013 11:39

Reprezentanții societății de termoficare Goldterm Mangalia fac apel la locuitorii orașului să-și achite facturile restante la încălzire și apă caldă, în caz contrar existând pericolul să nu mai poată fi achiziționat combustibilul necesar funcționării centralelor termice. Directorul Goldterm, Dan Georgescu, a declarat, miercuri, că în momentul de față restanțele consumatorilor racordați la sistemul centralizat de termoficare se ridică la aproximativ un milion de lei. „Această sumă reprezintă facturile neachitate pe lunile noiembrie și decembrie 2012, în condițiile în care s-a emis deja și factura pe ianuarie”, a explicat Georgescu. El a spus că face apel public la cetățeni să își plătească datoriile către Goldterm „mai ales că 28 din cele 205 asociații de proprietari nu au achitat nici măcar facturile pe luna noiembrie”.

Directorul Goldterm a subliniat că **există riscul ca societatea să nu mai poată cumpăra combustibilul cu care se alimentează centralele termice**, dacă nu se vor achita în cel mai scurt timp facturile restante. Georgescu a mai spus că în prezent, în Mangalia se furnizează agent termic în parametri normali, iar prețul de facturare la populație s-a redus începând cu iarna 2012-2013 de la 350 de lei la 295 de lei/gigacalorie.

Parintii de la Gradinita nr. 3, invitati sa "se hraneasca sanatos"

12 februarie 2013 11:39

Miercuri, 6 februarie 2013, la Gradinita nr. 3 Mangalia va avea loc, in cadrul Centrului de Resurse Educationale si Dezvoltare (CRED) activitatea „Sa ne hranim sanatos”. La eveniment sunt invitati parintii micutilor din gradinita, alaturi de care se va afla, drept invitat, dr. Amalia Thury Burileanu, medic nutritionist.

„ALEGEȚI VIAȚA, CHEIA E LA VOI!”, activitate de prevenire a violentei derulata de Rutiera Constanta

12 februarie 2013 11:39

Astăzi, începând cu orele 10.00, polițiștii din cadrul Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității și polițiștii din cadrul Serviciului de Informare și Educație Rutieră din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au desfășurat activități de prevenire a violenței, delincvenței juvenile și de prevenire a victimizării tinerilor la Colegiul Tehnic “Pontica” Constanța.

Violența poate deveni un cerc vicios. Elevii care au fost agresați au tendința de a avea puțini prieteni cu care să

poată comunica ușor și adesea au sentimentul izolării și al singurătății. De asemenea, tinerii simt incapacitatea lor de a se angaja în situații sociale, se simt neajutorați și incapabili să controleze propriul mediu. Acest fapt determină diverse grade de marginalizare, punându-l pe adolescent într-o ipostază de confruntare personală cu ceilalți, ceea ce împiedică formarea unor deprinderi sociale non-violente. Acești elevi, la randul lor, au tendința de a-i agresa pe ceilalți. Violența influențează în mod negativ educația eficientă.

Polițiștii din cadrul I.P.J. Constanța derulează în continuare o activitate de prevenire a violenței, prevăzută în cadrul campaniei I.G.P.R. – Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității “Nu lăsa violența să te transforme în infractor!”

Scopul acestei campanii este reducerea riscului de implicare a elevilor de liceu în acte de violență, informarea elevilor cu privire la consecințele actelor de violență și modalități concrete de prevenire a acestora în unitățile de învățământ.

S-a vizionat filmul instructiv – educativ “Cheia e la tine!” și ulterior s-au purtat discuții informativ – preventive și interactive cu aceștia, pornind de la teoria Piramidei lui Maslow, ceea ce definește unicitatea ființei umane : existența nevoilor – nevoi care ne unesc și totodată ne deosebesc.

Adolescenților le-au fost făcute recomandări cu privire la adoptarea unei conduite non-violente și a unei comunicări eficiente.

De asemenea, li s-au prezentate aspectele legale cu privire la Codul Penal și răspunderea penală a minorilor care au încălcat legea.

Acestora li s-a recomandat :

- să fie atenți când își aleg prietenii, să evite

compania celor agresivi, obraznici sau delincvenți;

- să nu se lase influențați să comită fapte ilegale și să analizeze singuri riscurile la care se expun;
- să respingă așa-zisele “distracții” : consum de droguri, alcool, distrugerii, violențe etc.;
- să nu încerce rezolvarea conflictelor prin violență;
- să apeleze la sprijinul părinților, profesorilor, polițiștilor.

A fi puternic nu înseamnă să fii violent și temut de cei din jur. Alegeți școala, serviciul, prietenii și familia pentru a vă construi un viitor așa cum vi-l doriți.

Elevul Școlii „Gala Galaction”, Adrian Ciocârlan, campion național la karate

12 februarie 2013 11:39

☒ Școala Generală nr. 5 “Gala Galaction” se poate mândri, printre alte realizări, cu un campion la karate kyokushin. Este vorba despre sportivul Adrian Gabriel Ciocârlan, în vârstă de 14 ani, elev al Școlii nr. 5, legitimat la Clubul Sportiv de Karate Shobu Constanța, condus de către sensei Aurică Potcovuță.

Adrian este campion național câștigând competiții trei ani la rând, respectiv în 2010, 2011 și 2012. “Campionatul național de karate kyokushin are loc, în fiecare an, în luna decembrie, la sala de sport Floreasca din București. Practic

acest sport de la vârsta de 9 ani și îmi place foarte mult ceea ce fac. Nu am neglijat nici școala, iar în clasele a V-a și a VI-a am obținut mențiuni. Meritele mele sportive sunt datorate antrenorului, profesorilor și nu în ultimul rând familiei care mă susține. Când ceilalți copii, în timpul lor liber, se joacă, eu prefer să merg la antrenament și fac naveta la Costinești, unde există o filiala a clubului Shobu Constanța. Aici, mă antrenez împreună cu alți copii în sala de sport asigurată prin grija primarului din Costinești, Traian Cristea”, ne-a declarat Adrian.

Mangalioții, informați rapid de dezastrelle și amenințările care îi pasc

12 februarie 2013 11:39

☒ Locuitorii Mangaliei vor avea, în cel mai scurt timp, o platformă de informare și atenționare rapidă. Potrivit unui proiect de hotărâre al Consiliului Local – pentru care consilierii si-au dat acordul de principiu, până la aprobarea bugetului – se va demara procedura de achiziționare, prin atribuire directă, a unor servicii de constituire a bazei de date a cetățenilor municipiului Mangalia, concomitent cu achiziționarea unui sistem de informare în timp real a populației asupra fenomenelor nedorite ce se petrec pe raza municipiului.

Nota de fundamentare ce a stat la baza proiectului de hotărâre a fost întocmită de Ovidiu Mihalache, consilierul primarului Cristian Radu și presupune organizarea unui sistem de avertizare ce se va baza pe un instrument informatic de comunicare, prin telefonie mobilă, securizat de către

prestatorul serviciului și pe o bază de date a cetățenilor Mangaliei, furnizată de către același prestator. Astfel, se arată în nota de fundamentare „se va reuși informarea rapidă a cetățenilor Mangaliei, în totalitatea lor sau grupați pe cartiere, străzi, categorii profesionale sau de vârstă, în funcție de tipul de risc sau amenințare la care sunt supuși. Odată constituit sistemul de informare rapidă, acesta va fi securizat și operat în exclusivitate de către compartimentul specializat din Primăria Municipiului Mangalia“.

Serviciile de protecție împotriva riscurilor sau a pericolelor naturale și platforma de informare și atenționare rapidă a locuitorilor ar urma să fie achiziționate direct, potrivit legii, fiecare dintre acestea cu costuri de până la câte 15.000 de euro fiecare, fără TVA.

Această inițiativă vine ca urmare a disfuncționalităților sistemului de avertizare pe timpul iernii. Căderile de curent electric, datorate „proastei funcționări a rețelei ENEL au creat elemente de panică și stări de frustrare în rândul cetățenilor, care nu au putut fi informați corect asupra situației și nici asupra termenelor de rezolvare a acesteia“.

Rotarieni din Mangalia fac "Primul Pas" pentru a o ajuta pe micuța Carmen Cristina Lupu

12 februarie 2013 11:39

Balul anual al Clubului Rotary Mangalia va avea, și anul acesta, un caracter umanitar. Rotarieni și prietenii

apropiați acestora și-au unit eforturile în încercarea de a o sprijini pe Carmen Cristina Lupu, o fetiță de șase ani din Constanța, pentru a face „Primul Pas” în lupta sa cu Sindromul Down și Genu Valgum bilateral, boli de care suferă micuța. Evenimentul va avea loc sâmbătă, 16 februarie, la Restaurantul Lacul Racilor din Olimp.

„Și dumneavoastră vă puteți alătura eforturilor noastre și o puteți ajuta pe Cristina Carmen, prin achiziționarea de bilete la tombola organizată în cadrul Balului. Necesitatea și urgența strângerii de fonduri este dată de severitatea diagnosticului Genu Valgum, care o împiedică pe fetiță să se deplaseze, ea având genunchii deformați, articulațiile modificându-și axele, astfel încât este nevoie de o intervenție chirurgicală pentru implantul unor tije din titan”, ne-a declarat președintele Rotary Mangalia, av. Florin Răican.

Intervenția medicală se va desfășura pe mai multe etape, iar costurile au fost estimate la suma de 4.000 de euro.

Audiente la cei mai saraci oameni ai Mangaliei: ce probleme au cei de la IAS Fruviileg (video)

12 februarie 2013 11:39

Problemele proprietarilor imobilelor din curtea Spitalului, transate la Casa de Cultura (video)

12 februarie 2013 11:39

Se redeschide Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia

12 februarie 2013 11:39

Baza A îi așteaptă pe pacienții asigurați și neasigurați cu oferte atractive și servicii de calitate

✘ Luni, 4 februarie ac, se va redeschide Baza A din cadrul Sanatoriului Balnear și de Recuperare Mangalia. Managerul unității sanitare, dr. Laura Condur ne-a declarat că există, deja, programări, atât din rândul pacienților din țară, cât și a celor din localitate, astfel că baza va funcționa, din start, la capacitate. „Pentru perioada 4 februarie – 30 aprilie ac, avem pregătite multe pachete avantajoase destinate pacienților neasigurați, cât și asigurați. Astfel, pentru suma de 125 lei/zi, un pacient neasigurat beneficiază de masă pensiune completă, trei proceduri și un loc într-o cameră dublă cu balcon. De asemenea, am realizat mai multe pachete atractive pentru copii, după cum urmează: dacă au vârsta de până la doi ani – cazarea este gratuită, între 2 – 7 ani,

costul celor trei mese zilnice este de 35 lei/zi, iar pentru cei sub vârsta de 18 ani, se achită 17 lei/zi pentru patul suplimentar, la care se adaugă suma de 42 lei pentru mic dejun, prânz și cină. În același timp, accesul copiilor și adolescenților la sala de fitness și piscină sunt gratuite. Toate aceste tarife sunt valabile pentru un sejur de minim cinci zile”, ne-a declarat managerului sanatoriului, dr. Laura Condur.

Oferte deosebit de accesibile au fost stabilite pentru același interval 4 februarie – 30 aprilie ac și pentru pacienții care se tratează ambulatoriu. Astfel, pentru 10 zile de tratament, cu trei proceduri zilnice și o consultație gratuită inclusă în pachet, se achită 350 lei. În același timp, spa-ul ultramodern al sanatoriului își așteaptă pacienții cu servicii dintre cele mai diverse și moderate din punct de vedere al tarifelor. Printre ședințele ce pot fi urmate se află: acupunctură – 40 lei/ședința, masaj cu pietre vulcanice – 50 lei, hidro-ozonoterapie – 30 lei, saună – 20 lei, consiliere psihologică – 25 lei/ședința, terapie de relaxare – 5 lei, aceasta din urmă fiind gratuită pentru persoanele cu dizabilități. Tarifele pentru accesul la piscină sunt următoarele: 12 lei/zi – adulți, 8 lei/zi – copii sau opt ședințe – 50 lei (adulți), respectiv 8 ședințe pentru copii – 30 lei. Piscina este deschisă, zilnic, în intervalul orar 14.00 – 17.00, iar sâmbăta între 13.00 – 17.00.

Pe durata când baza A a fost închisă, s-au executat mai multe lucrări de reparații și modernizări în secția spital, urmând ca după aprobarea bugetului pentru anul în curs investițiile să fie continuate.

Premieră: Paul Ilicenco, noul vicepreședinte al Șantierului Daewoo Mangalia

12 februarie 2013 11:39

Începând de astăzi, 1 februarie ac, vicepreședintele șantierului DMHI este Paul Ilicenco, domnia sa luînd, astfel, locul pedelistului Vasile Iorga.

Angajat al DMHI din 1981, Paul Ilicenco a ocupat, de-a lungul timpului, mai multe funcții de conducere, printre care Șef de secție în producție, Șef serviciu Marketing, Director tehnic, Director marketing, Director de calitate.

Proprietarii din curtea Spitalului si locuitorii IAS Fruviileg, la intalnire cu administratia locala

12 februarie 2013 11:39

Primarul municipiului Mangalia, Cristian Radu, se întâlnește, vineri, 1 februarie, începând cu ora 13.00, cu locuitorii din zona Fruviileg, în cadrul programului de audiențe publice. În aceeași zi, de la ora 15.00, edilul Mangaliei va avea o întrevvedere la Casa de Cultură cu proprietarii imobilelor din zona Spitalului Municipal pentru a dezbate problemele semnalate de aceștia.

Hala de Pește, redeschisa publicului

12 februarie 2013 11:39

☒ Hala de Pește de lângă Piața Centrală este în plin proces de reabilitare. Potrivit responsabililor Serviciului Administrarea Domeniului Public si Privat, hala va fi redată cetățenilor în câteva luni, după ani buni în care nu a fost folosită: „Până de Paști hala va primi primii clienți. În prezent se lucrează intens pentru readucerea incintei în stare funcțională”, ne-a declarat directorul ADPP Mangalia, Cătălin Cornaci.

În câteva luni, toate piețele din Mangalia vor fi reorganizate după același tipar: acestea vor avea zone special amenajate pentru legume, fructe, produse apicole, hale de pește, de lactate, alături de câte un economat.